副局长开车撞死3人

人被车顶上墙血肉模糊

华龙小区保安陈某既是 现场目击者也是"幸存者" 当记者向其了解当时的情况 时,陈某仍然显得心有余悸。

据陈某介绍,14日上午 11时20分左右,他和多名业 主像往常一样坐在该小区保 卫室门口的长椅上乘凉聊 天,住在小区3栋的业主苏某 抱着1岁多的外孙子也过来 坐下聊天。这时陈某想起时 间不早了要做午饭,便起身 走进保卫室内煮饭,并把座 位让给一名50多岁经常来捡 破烂的妇女。

陈某说,过了不到两分 钟,陈某突然感觉到房子一阵 震动, 只听到外面一声巨响, 伴随着一阵惨叫声。他赶紧跑 了出来,只见苏某和他的外孙 子以及那名捡破烂的妇女被 一辆白色小车迎面撞上,身体 被小车死死地顶在保卫室的 外墙上,血肉模糊,现场惨不 忍睹。据介绍,混乱中还有一 名小女孩受轻微伤。

陈某见状赶紧拨打110 报警电话和120急救电话,同 时与群众展开抢救。

8月14日中午11时20分许,广东梅州市 梅县华龙小区门口发生一起交通惨剧:梅 县民政局副局长温某开着小车在小区内撞 死3人、撞伤1人。死者分别为50多岁男子苏 某和他年仅1周岁多的外孙子,以及一名50 多岁的妇女。

据了解,事发时3人在保卫室前长椅上休 息,温某驾车迎面撞上3人,将他们死死顶在 保卫室墙上,两人当场死亡,一人送医不治 身亡。惨剧具体原因,警方正在调查中。

肇事者孙女也受了伤?

据介绍,事发后,围观的 群众才知道驾车的男子是住 在该小区的梅县民政局副局 长温某,50多岁,估计是刚下 班准备回家吃饭。撞人事件导 致两人当场死亡,一名目击者 用"手脚乏力,脸色铁青"来 形容事发后温某的神情。

据陈某事后了解, 苏某

的外孙子和那位捡破烂的妇 女在送往医院抢救前已经死 亡, 苏某当时受伤严重, 被送 到医院急救一个多小时后也 因内脏大出血宣告不治身 亡。死者家属和报料者林小 姐均介绍,一名在混乱中受 伤的小女孩今年不过几个月 大,据说是温某的孙女。

惊闻噩耗母女不支入院

尤先生是一知名食品公 司负责梅州地区业务开展的 工作人员, 死在事故中的是 他的岳父和孩子。其中,小孩 6月份刚过了1周岁生日。

记者采访他时, 尤先生 看起来在努力让自己表现得 镇定一些。尤先生说,惨剧发 生后,他的妻子和有心脏病 的岳母因为承受不了住进了 医院,他很担心岳母和妻子

当谈到在事故中遇难 的孩子和岳父时,尤先生再 也难以保持镇定,断断续续 地发出强制压抑的低声哭 泣。好几分钟后,平静下来 的尤先生说,他已经电话通 知了他的父母来梅州, 但他 不敢把噩耗告诉父母,怕他 们受不了这样的伤痛。说到 这里,尤先生再度忍不住哭 出声来。

并非无证或酒后驾车

据警方有关人士介绍, 由于温某是在小区内撞人, 并不是道路上出的车祸,属 于路外交通事故而非道路交 通事故。但由于该事件撞死 了3人,属于重大交通事故, 因此警方对温某采取了相应

调查中,有群众反映,他 们怀疑温某是否有驾驶执 照,可能属于无证驾驶或是 酒后驾驶。但据警方有关人 士介绍,温某有正规驾照,而 且事发时温某是下班回家准 备吃饭,不存在酒后驾驶的

记者在采访中了解到, 事发后,温某的工作单位梅 县民政局立即介入了此事的

的强制措施。

截至记者发稿,事故原 因调查和事故善后处理工作 仍在进一步进行中。

据《南方都市报》

女主管下班途中遭割喉

事发合肥,此前已有五名女子惨遭毒手

8月15日晚近10时,合 肥银瑞林大酒店一女职员 下班回家途经双岗十字路 口时惨遭一不明身份男子 割喉。案发时,虽然现场行 人很多,但该女子现场没有 来得及呼救,因为案发时间 太短,也没有人看到凶手作 案,凶手逃脱。据了解,此次 是自7月25日在百花井一带 5名女青年面部或颈部被刀 片划伤后,又一名女子惨遭 歹徒袭击。

无人看到男子相貌

10:20许,记者赶到案发 现场, 女孩受害地点位于双 岗十字路口南侧荣事达大道 徽商银行附近,路面上还有 一摊血迹。据当时在不远处 摆摊卖水饺的老板介绍,他 走过去看时周围已经围了 一些人,只见该女子蹲在地 上,痛苦地用手捂着脖子 处,血不断地从她手缝中流 下来,当即他就打了120。

开摩的的张先生介绍,他当 时正好在不远处的十字路 口等客,只见一男子迅速越 过路中间的栅栏向西逃去, 由于当时不知道是怎么回 事,所以并没有注意该男子 的特征,只知道他身高大约 1.7米。随后他看见有一男子 追了过去,但没有追到。

女子左喉部被割伤

10:30许,记者赶到市 ·院,据急诊科医生介绍, 伤者被送到医院时,全身是 血。检查后发现,颈部左侧 被划了一道长约5厘米的伤 口,伤口不是很深,从上到 下斜切,怀疑是被刀片割 伤。在经过一个小时的等待 之后,记者见到了受害者。 该女子身着一紫红色裙子, 身高1.65米左右,其身上沾 满血迹,同事手上的拎包也 被染红。此时,虽然身体无 碍,但由于刚刚经过喉部缝 合手术,仍不宜接受采访。

据其同事介绍,女子今年20 多岁,是该酒店一主管,当 晚9:40下班后,只身一人从 荣事达大道向北步行回家。 还未走过路口,就发生了这 一惨剧。当时,她还打电话 给酒店了。

警方悬赏3万缉凶

12时许,记者来到双岗 派出所。合肥市公安局领 导、庐阳分局刑警大队、双 岗派出所等多个部门正在 该所紧张开会。据了解,当 晚双岗派出所民警赶到现 场,做了实地调查,当时作 案男子可能是向濉溪新村 一带逃脱。对于案情进展情 况,该所负责人不愿透露。

据悉,7月25日之后 警方公布了犯罪嫌疑人模 拟画像,并悬赏3万元缉 拿。此次作案者与往次是 否属同一嫌疑人,目前还 未知晓

据《合肥晚报》

【相关新闻】

装有23块钱的包被抢

反抗女遭重创致死

8月13日凌晨,23岁打工 妹邓哲玉在广州黄埔大道员村 五横路附近遭飞车抢夺,她拽 住提包不肯放手,被摩托车甩 倒在地, 遭重创不治身亡。被抢 时,她的包里只有23元现金。目 前,警方正在加紧侦破此案。

据目击者的描述, 邓哲玉 被抢时,双手抓着包不肯放手, 摩托车慢速往前开, 她失去重 心被带着踉跄地跟了五六步。 摩托车上的人见抢包无望,突 然加大了油门。邓哲玉护住了 包,但被甩得摔倒在地,头部碰 到了硬物。14日下午,医生判断 邓哲玉脑死亡,建议放弃治疗。

据了解,邓哲玉高中毕业先 后在长沙、东莞、广州等地打工, 到广州后,她的第一份工资还没 有拿到手。警方透露,抢匪暂未 被抓获。 据《南方都市报》

飞机飞行中猛烈晃动被迫返航

百名乘客万米高空惊魂1小时



乘客: 就是这只轮子(画圈处)

15日深夜,一架飞机飞行 在万米高空,突然机身发生猛 烈晃动,让由昆明飞往沈阳的 CZ6414号航班上132名乘客 着实捏了一把汗,22时左右, 飞机广播传出"各位旅客,由 于机械故障飞机要返回昆明 机场"的声音,此时,飞机已 经整整飞行了50分钟。置身 于万米高空,让所有的乘客惶 恐不安,在惊魂了一个多小时 后,飞机终于安全降落在昆明 巫家坝机场。

老人吃了6颗镇心丸

飞机着陆后,乘客被安排 到了海埂滇池大酒店休息。

16日上午,当大家向记者 谈起15日深夜的经历时仍有 些惊魂未定。来自沈阳的赵英 环已经64岁了,身体一直不 好,患有严重的心脏病,她躺在 酒店的床铺上,身体非常虚弱。 赵英环说,15日21时10分飞机 开始起飞,飞行过程中机身突 然剧烈晃动, 跟以前乘机的感 觉有些不同,她情绪有些紧张, 于是吃了3粒镇心丸才沉沉睡 去,可没过多久,飞机上的广播 响起来,把她吵醒,担心病情复

发,她又吃了3颗镇心丸。几十 分钟以后,随着一声巨响,机身 猛地一震,她的额头撞到了前 面座椅后背上,待飞机停稳之 后,由于情绪过度紧张她昏厥 了过去。等赵英环醒过来,发现 自己已经戴上氧气面罩,随后 被送到酒店休息。在飞机返回 昆明的飞行中, 机舱里的乘客 都担心飞机失事。

采访过程中, 一名乘客拿 出了他在飞机降落后拍摄的照 片,照片中可以看到,飞机右起 落架的轮胎已经瘪下去,地上 还有一摊油渍。

南航:将给满意答复

南航值班经理杨寅告诉 记者,飞机起飞前作安全检查 的时候并未发现任何故障,起 飞后机组人员发现了异常情 况,为确保132名乘客的生命 安全,当即决定返回昆明。这 架飞机隶属于沈阳方面,维修 人员正在来昆的飞机上,赶到 后会尽快清理飞机故障。针对 乘客提出的要求, 杨经理说, 他们将与有关方面积极协商, 一定会给滞留乘客一个满意 据《生活新报》 的答复。

释"鸡"解"妓"不循常理

这本新华字典有点少儿不宜

深圳一名10岁的小孩在 翻看字典时无意中发现字典 里对汉字"鸡"字的解释很"奇 怪",家长发现后心里有些不 安,觉得让小孩继续使用这本 字典不太妥当,准备没收它然 后给孩子另换一本。

"鸡"的解释让人吃惊

小莲(化名)今年10岁, 马上就要上小学四年级了,任 小姐则是这个孩子家的阿姨。 8月14日晚上,小莲在翻看字 典时无意中发现字典中对 "鸡"字的解释有点"奇怪"。 就问了妈妈跟阿姨。字典中对 "鸡"字的解释一共有两个。第 一个是"家禽",第二个是"妓

女的贬称"。其中,"妓女的贬 称"下还有更详尽的表述。

小莲的妈妈和任小姐看 到这样的解释在字典中出现 都大吃一惊。据任小姐说,这 本字典是学校给学生统一订 的。15日上午,任小姐还特地 找出家中的现代汉语词典进 行对照,发现其中对"鸡"字 的解释只有"家禽"一项,并 没有孩子手上字典中的第二 种解释

记者专门在某些网上书 店进行搜索,发现这本字典的 介绍文字有一句:"专为新世 纪的中小学师生编写,收录大 量新词新语,富有时代气息。

家长颇为不安

可是,这样富有时代气息 的词语却让家长颇为不安。这 是2003年1月1日版的汉英对 照新华字典,由南方出版社出 版,定价12元。这本字典和其 他新华字典不同的地方就在 干汉英对照,比如第227页上 "鸡"的后边有一个对照的英 文单词chicken。其后便是对 鸡"的两个解释 正加任小师 所说,第一个解释是:鸟纲雉 科家禽,品种很多,喙短锐,有 冠与肉髯,翅膀不发达,不能 高飞,但脚健壮。公鸡善啼,羽 毛美艳。第二个解释是:妓女 的贬称。有的地方叫"鸡婆" 年纪小的叫"小鸡仔",年纪大 的叫"老鸡婆"

让大人不安的地方还不 只这个。任小姐翻开该字典第 233页对记者说:"字典中对 '妓'字的解释,我们认为也是 不太好的。"该页对"妓"字的 解释是这样的:1.古代称以歌 舞为业的女子。2.以卖淫为生 的人, 女的叫"妓女", 也称 "鸡"; 男的叫男妓, 也称 "鸭"。泰国的人妖也是妓的一 种。任小姐表示不可思议,这 样的解释"太过详尽了,没有 必要"。 据《深圳晚报》

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

电子厂急聘

男女电子操作工(SMT、PTH) 不会可培训);另聘司机 保安、叉车、押货多名,2850/月 + 补助,包吃住,办保险

诚聘 高三生物、地理教师 13951857891

诚 聘 线 切 割 工 025-58822452

外资电子厂急聘

、男女电子工、品保、质检、文员 焊接各 50 名,1850+奖金,初中 文化;2、大、小车司机、押货、叉车 80 名,40 岁内,1800/ 月 + 奖 保安各 8 名,2850 + 补助,包吃住 + 保险 + 双休。025-85501767 51646193 王科

招租或合作 盐城开发区,场地 四万平米, 厂房8000平米,水 陆便利, 可办厂物流 13815865688 李

国际品牌 万元创业,征化妆品 加盟商。025-83606975 **羚锐眼贴等系列贴膏首次招**

招商 吐鲁番葡萄酒驻江苏办各 市、县代理,回报丰厚。 84612459

商。013937185505

澳洲连锁, 政府保护, 年利百 万,征合作商。025-86871638

- 转让上程机械

低价转让 叉车、装载机、推土 机、压路机、吊车、挖机。 013916305038 刘

产、理化基地。 ★只要有人居住的地方,就需要我 们的项目服务。 ★产品无需推销,却能走进千家 万户,以其奇特的魅力和高质量的服 务效果迅速占 领市场。 ★让你做一个**经松自如的老板** ★专 业、全程培训及售后服务体系的全新营销模式,让 你在**短期**内无须经验便立即跨入**成功**创业领域。

投资小 年利高 风险低 上手快 承接省内外大型治理工程 |财富热线:025-84482885、13451865838 网址:www.julv.com 地址:南京市后标营路 18 号三楼 江苏聚绿科技公司

本企业增值税、所得税长 期全免,因老产品萎缩,现寻 求已有规模效益和高附加值 的产品合作双赢, 亦可整体 转让或自带产品承包经营。 联系电话:13906195168

苏州观前商圈中心商城 1 万平米。 对外整体(或分层)招商、招租。 黄金地段成就黄金事业!!!| 合作熟练:010-51668903(线)010-63264897

合作方式: 我公司免费提供所有半成

品散件,长期技术指导,并可预付费 用,每月上门收货付款,服务到位。

短信编辑详细地址姓名发至 13391680397(资料免费邮寄)

广州博多企业主要生产销售服装服饰、珠绣花边。现有 大量产品。诚征有能力的单

13286853709(免费索函) 电话:020-61082249 61082250 电话:020-61082249 61082250 传真:020-61082268 网址:www.boduo.com.cn 地址:广州市天河区中山大道棠东东路4号6楼 地址:广州市天河区黄埔大道东车陂十一社工业区 D 座

佳路企业诚招车载充电器 汽车用品代理商,欢迎来电来函 免费索取合作方案。大量收购 SOD 及培训技术。

网址:www.jialu888.com